



Distr.  
GENERAL  
S/6116  
17 December 1964  
RUSSIAN  
ORIGINAL: FRENCH

Марокко: Поправки к совместному проекту резолюции,  
представленному Соединенным Королевством и  
Соединенными Штатами Америки (S/6116)

1. В пункте 1 постановляющей части включить между словами "считает достойным сожаления" и "возобновление" следующую фразу: "нарушение военным патрулем Израиля демаркационной линии перемирия в районе Тель-Эль-Кади, о котором не было сообщено вопреки инструкциям председателя Смешанной сирийско-израильской комиссии по перемирию,".
2. В пункте 1 постановляющей части включить между словами "13 ноября 1964 г." и "глубоко сожалеет" следующие слова: "и последующее необоснованное применение Израилем военно-воздушных сил".
3. В пункте 2 постановляющей части опустить слово "особо" перед словом "отмечает" и опустить слово "конкретно" перед словом "рекомендует".
4. В подпункте б пункта 2 постановляющей части заменить текст после слова "демаркации" следующими словами: "вдоль всей демаркационной линии перемирия, включая район Тель-Эль-Кади и три сектора демилитаризованной зоны во исполнение рекомендаций Начальника штаба, сделанных в его докладах от 24 августа 1963 г. и 24 ноября 1964 г.".
5. Заменить подпункт с пункта 2 постановляющей части следующим текстом: "чтобы Израиль наравне с Сирией принял полное участие в заседаниях Смешанной комиссии по перемирию".

-----